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Шановний Олександре Михайловичу!

Національна рада України з питань телебачення і радіомовлення 
(далі – Національна рада) отримала Ваш лист від 24.02.2023 № 23, що надійшов 
на розгляд 27.02.2023 щодо надання інформації про іноземні програми групи 
Viasat та повідомляє.

Національною радою при розгляді заяв та документів щодо включення 
іноземних програм, правовласником яких є Viasat World Limited, до Переліку 
програм іноземних телерадіоорганізацій, що ретранслюються було досліджено 
інформацію з різних джерел, яка свідчила про ймовірність зв’язків з державою-
агресором – Російською Федерацією. 

Національна рада, відповідно до положень Закону України «Про 
ратифікацію Європейської конвенції про транскордонне телебачення» та вимог
статті 24 Європейської конвенції про транскордонне телебачення зверталася 
листом до Viasat World Limited про надання інформації стосовно фактів, які 
стали відомі при розгляді заяв та документів.

 Листом від 10.02.2023 Viasat World Limited повідомили про нову 
корпоративну структуру власності та про вжиття заходів щодо приведення у 
відповідність до законодавства України діяльності та унеможливлення будь-
яких зв’язків з Російською Федерацією, що є країною-агресором.

Після завершення всіх процесів, Viasat World Limited додатково повідомить 
Національну раду, після чого буде ухвалено рішення щодо іноземних програм, 
правовласником яких є іноземна компанія Viasat World Limited.

Відповідно до українського законодавства є обмеження щодо  
правовласників (виробників) телепрограм, які підпадають під юрисдикцію 
Російської Федерації.

Зважаючи на вищезазначене та відповідно до Стратегії інформаційної 
безпеки України, затвердженою Указом Президента України від 28.12.2021 
№ 685/2021, рішенням Ради національної безпеки і оборони України від 
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15.10.2021, введеним в дію Указом Президента від 28.12.2021 № 685/2021 «Про 
рішення Ради національної безпеки і оборони України від 15 жовтня 2021 року 
«Про Стратегію інформаційної безпеки» Національна рада відповідно до 
компетенції бере участь у забезпеченні захисту українського інформаційного 
простору від пропагандистської аудіовізуальної продукції держави-агресора, 
сприяє розповсюдженню українського телерадіомовлення на тимчасово 
окупованих територіях України.

Національна рада докладає всі можливі зусилля, щоб український глядач 
споживав високоякісний контент, однак рішуче налаштована обмежити будь-які 
види ретрансляції, що можуть зашкодити інформаційній безпеці чи громадянам 
України, тому вживає всіх необхідних заходів для якнайшвидшого реагування на 
реальні та потенційні загрози національному інформаційному простору, які 
виникають внаслідок ретрансляції іноземних програм на території України.

З повагою

Голова                                                                       Ольга ГЕРАСИМ’ЮК

270 69 03
М. Ткачук
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